

句容、金坛联手推出“一票通”

一张门票畅游句容茅山景区、金坛茅山金牛洞景区

本报讯(陈瑶 庆海)一张门票即可畅游句容茅山景区和金坛茅山金牛洞景区,这是近日句容茅山和金坛茅山联手推出的一票通政策。

一直以来,句容和金坛共享茅山的旅游资源,各自独立运营。游客想要畅游整个茅山,需要在句容、金坛两地分别购买门票,其中句容茅山景区门票旺季100元、淡季80元,金坛茅山金牛洞景区门票50元。这样的门票收费形式,既给游客带来不便,也引发“重复收费”的质疑。如今,游客花费100元购买一张门票,即可畅游句容茅山景区和金坛茅山金牛洞景区。

除此之外,双方还推出了句容茅山景区+索道的套票,游客可以自由选择适合自己的门票套餐。“刚推出的时候只有线上才有联票,现在线上线下统一了,在景区门口直接购买即可。”句容茅山景区相关负责人赵厚春说。

茅山文物古迹众多,山上的九霄万福宫、元符万宁宫、崇禧万寿宫等属于句容茅山片区,山下

的东方盐湖城、花谷奇缘、茅山森林世界、金牛洞等在金坛茅山片区。打响“茅山”品牌,是两地共同的目标。

今年3月26日,在第十三届中国句容茅山文化旅游节上,句容茅山风景区管委会(茅山湖旅游度假区管理办公室)与金坛茅山旅游度假区管理办公室、丹阳市延陵镇进行了“大茅山旅游发展战略合作”协议签约。“句容茅山风景区管委会和金坛茅山旅游度假区管理办公室往来频繁,几乎每个月都要碰一次面,针对景区的综合管理、设施配套管理等众多方面进行沟通。”赵厚春说。

为进一步推动茅山景区监管一体化,句容、金坛两地还启动了市场监管执法跨区域联动机制,打破区域壁垒,打造违法线索互联、监管标准互通、处理结果互认的联合信用监管格局,进一步整治和规范茅山风景区旅游市场秩序。接下来,两地将进一步规范景区的旅游秩序,提高旅游服务品质。



9月4日,“全国少年军校示范校”丹徒区石马中心小学的操场上吹响了集合的军号,为期5天的“至正少年心向党 步履铿锵筑国防”少年军校至正儿童成长营开营军训正式开始。

韦雪亮 吴海燕 李斌 摄影报道

2023年8月份镇江市自来水有限责任公司水质情况通报

项目	标准限值 (GB5749-2022)	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浑浊度(散射浑浊度单位)/(NTU)	1	0.12	0.22	100%
游离氯(mg/L)	0.3-2(出厂水); 0.05-2(管网末梢水)	0.58	0.34	100%
菌落总数(CFU/ml)	100	<1	<1	100%
总大肠菌群(CFU/100mL)	不应检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测镇江监测站

电网检修公告

2023年9月6日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来加入网上国网!



扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月5日

打击治理网络电信诈骗

独居老人深陷电诈骗局 关键时刻民警果断制止

本报讯(杨晋 翟进)8月30日夜间,润州公安分局鹤林派出所接热心群众报警:黄山新村一独居老太很反常,已经两天未出门,希望警方尽快登门查看。当民警陈牧天迅速赶到现场后,竟发现老人深陷电诈骗局正准备按骗子要求转账。警方果断劝解分析,最终帮老人保住了50余万元养老钱。

陈牧天告诉记者,当时他们亮明身份敲门,老太始终不愿意开门,“还说害怕警察,问我们是不是真警察。我感觉其中肯定有蹊跷。”经过报警邻居和民警的共同劝说,老人终于开门。

经初步询问,老人并不承认自己遇到难处。细心的陈牧天发现卧室床头一部手机一直传出通话声。走近一看,发现老

人正在进行微信语音群聊,时长竟已达3个小时。老人表示,这是海南省“某公安局副局长”建立的微信群,他们已经经此交流两天了。民警当即判断老人可能遇上“冒充公检法”诈骗,好在暂未转账汇款,于是立即关掉通话,将老人接回派出所继续了解情况,同时联系老人的女儿立即赶来。

原来,老人于两日前在家中接到一自称是“海南警方”的电话,称老人名下有一张银行卡被他人用作电信诈骗的二级卡进行资金转移,目前嫌疑人已被捕,涉案资金巨大。老人作为银行卡的持有人,也要承担刑事责任。缺乏法律意识的老人一下被对方唬住,深信不疑。对方表示考虑到老人年纪已大,就不执行线下审讯了,只需要

配合他们进行线上资金流水核查就能避免牢狱之灾。于是老人按要求下载了对方指定的屏幕共享APP。但由于手机自带保护功能未能完成。深陷骗子圈套的老人不仅重新购买了一部手机,甚至将名下存折上的定期存款全部转为活期以供骗子核查。

“真的是幸运。一是手机的自保功能没有进行共享屏幕,二是银行定期转活期需要时间。两个小插曲都为老人延迟转账提供了缓冲!”陈牧天介绍。随后警方了解到,老人的两张存折共有存款50余万元,次日即将转为活期,一旦转入骗子账户,后果可想而知。好在邻居发现老人异常作息及时报警,民警果断介入制止并戳破骗局,才将这笔养老钱保住了。

界牌镇创建“五级网格”管理体系 党群联动,激活基层治理“一池春水”

本报记者 余记其
本报通讯员 黄跃

东临长江、毗邻常州的丹阳市界牌镇,有着全国最大的汽车灯具、摩托车配件市场,曾被评为江苏省环境与经济协调发展示范镇,6万实有人口中更有4万外来人口。面对企业多、外来人口多、群租房多、商铺多的“四多”实际,近年来,界牌镇党委、政府在总结过去网格化管理经验和不足的基础上,创建“镇级(网格中心)-社区(社区总网格)-片区(网格)-小区(小网格)-楼栋或50-100户居民(微网格)”的“五级网格”管理体系,通过党群联动,激活基层社会治理“一池春水”。

党群联合,构建“五级网格”

“以前,只设置大网格和微网格,导致基层社会治理工作中的环节‘断档’,或者说,找不到推进基层社会治理工作中的抓手。”界牌镇党委副书记陆开瑾介绍,今年年初,成立了由界牌镇党委书记任组长,界牌镇党委副书记、政法委员任副组长,各社区、各部门主要负责人为成员的界牌镇网格化管理工作领导小组。

在实施“五级网格”过程中,按照属地管理、无缝对接、全面覆盖、责任到人、一格多能的原则,对照人、房、地、事、物、

组织要素全覆盖要求,共设置一级网格1个,二级网格5个,三级网格60个,四级网格120个,五级网格212个,实现网格要素全域覆盖、网格之间无缝衔接、网格体系高效运转,构建多方参与、多级联动、人人有责、人人尽责、人人享有的共建共治共享的基层社会治理体系。

党群联动,推进“六大机制”

平时,位于界牌镇界东社区的网格党建服务站,有居民来咨询公共事项的,有居民一起来反映问题的,还有闲暇时间坐在一起阅读的,一派有序和谐的社区生活景象。

依托“网格党建服务站”议事或为居民服务,是界牌镇在施行“五级网格”基层治理推进六大机制中的“网格议事机制”的一个缩影。为推动“五级网格”社会基层治理工作,今年以来,界牌镇坚持党建引领,党群联动,全力推行首问责任制、月巡查机制、工作清单制、综合协调联动机制、网格议事机制、考核问责机制等六大机制。

为畅通渠道,广泛监督,充分调动党群积极性,在全镇村(社区)内主干道、企业等人员密集场所张贴网格员(长)信息公示牌,公开网格长、网格员等人员信息及联系方式,接受社会各界监督,让群众找得到人、

说得上话、办得了事,实现了“人在格中走、事在格中办”高效服务模式。

党群联手,打通“最后一米”

浅棕色墙面,配上深棕色琉璃瓦屋顶,门口还配有停车场……眼下,界牌镇界西社区的居民自建房改造的胜德公寓成为村里的“网红”。这座有着30间“客房”的房子其实是群租房,去年5月改造完毕,彻底甩掉了原来私拉乱接电线、消防通道堵塞等诸多安全隐患的旧貌。

它的改变,源自界牌镇推进“五级网格”的基层治理。丹阳市界牌派出所副所长毛雅俊介绍,在群租房整治工作中,界牌镇出租房检查执法工作组和社区网格员、志愿者一起,用1个月的时间,将排查梳理出来的各种安全隐患逐一建档造册,同时引进专业出租房改造专业机构——江阴逸动物业管理有限公司对存在困难的群租房合作改造,推进群租房整治。

“‘五级网格’就是好,服务群众没得挑;老百姓在家吹口哨,网格员分分钟就来到……”如今,当地群众自编成顺口溜口口相传,在交口称赞中使界牌镇“五级网格”成为镇村治理新名片,据统计,近年来,界牌镇党员干部为群众、企业办实事89件,满意度达到100%。